



MIENTRAS que para los Dres. Armando Calderón Sol, de ARENA (izquierda), y Rafael Morán Castaneda, del PCN (centro), la "Ley de Indemnización por Daños Morales" protegerá a los funcionarios corruptos, el Dr. Mauricio Mazier Andino, del PDC (derecha), dice que ésta es para "regular los excesos de la libre información".

Más de 40 Mil Casos de Cáncer Hay en el País

Durante el periodo comprendido de 1971 a 1986 se han registrado más de cuarenta mil casos de cáncer y tumores, correspondiendo el 40% de los mismos a cáncer en el cuello de la matriz debido a que las pacientes tuvieron relaciones sexuales a temprana edad o frecuentes embrazos.

Así lo afirma el Dr. Narciso Díaz Bazán, director del Instituto del

Cáncer, quien agrega que en los servicios de diagnóstico y control se han dado 189,023 consultas.

Asegura que en los servicios de cobalto se han practicado 336,345 aplicaciones con un promedio mayor de 150 pacientes diarios, mientras que en la Clínica de Detección y Prevención del Cáncer se han practicado 253,807 citologías a este periodo.

Según el Dr. Díaz Bazán, en 1962, año en el que se comenzó la detección.

—Favor pase a la página 29.

Ley Mordaza es Sólo Para Proteger a Corruptos DC

Mientras que para los partidos ARENA y PCN la llamada "Ley de Indemnización por Daños Morales" o "Ley Mordaza" protegerá sólo a los funcionarios democristianos corruptos y coartaría la libre información, el partido oficial afirma sin reparo que "es para regular los excesos de la libertad de expresión".

EL Dr. Armando Calderón Sol, Diputado por

Allianza Republicana Nacionalista (ARENA), señala que sin libertad de expresión no puede haber una verdadera democracia ni pueden los ciudadanos estar garantizados en sus derechos. Por tal motivo los ciudadanos están en el deber de defender esas garantías constitucionales.

Agrega el Diputado que los democristianos

—Favor pase a la página 40.

Buscan Unificar Cobros en Fronteras en C.A.

Unificar los cobros en todas las fronteras de Centro América para que los viajeros no tengan que andar de oficina en oficina preguntando cuánto les toca pagar por servicios regulares o extraordinarios, buscan los ministerios de Economía del área, cuyos titulares se han estado reuniendo periódicamente con tal fin.

Lo anterior fue informado ayer en fuentes oficiales cuando se consultó sobre esos cobros, de los cuales en nuestro país se han denunciado múltiples abusos.

Se puso como ejemplo el hecho de que cuando una persona viaja por tierra a Guatemala u Honduras tiene que desembolsar cantidades

que van desde los cincuenta hasta los cien colones, en el lado de El Salvador y cantidades similares en Guatemala y Honduras, pero en moneda local.

Para salir hacia Guatemala un viajero tiene que pagar, regularmente, seis colones en OIRSA, por la fumigación del automóvil y esta cantidad aumenta, según el tonelaje del vehículo.

Luego debe pagar en Cuarentena Agropecuaria, donde se controla la salida o entrada de alimentos o verduras, para evitar la penetración de enfermedades exóticas.

VISITA DE 5 HORAS. La democracia es vital para encontrar la paz en la región, dijo el Presidente de Costa Rica, Oscar Arias (derecha), que ayer hizo una visita de cinco horas a El Salvador. Lo acompaña su canciller, Rodrigo Madrigal Nieto.



—Favor pase a la página 29.

Burocracia Obstaculiza Desarrollo Institutos

Los continuos errores administrativos que se cometen en el Ministerio de Educación y la burocracia no permiten el buen desarrollo de los centros educativos del país, especialmente de educación media, declara el profesor Luis Castaneda, Presidente del Comité de Directores de Institutos Nacionales de El Salvador (CODINES).

El docente dice que la falta de material didáctico, papelería, equipo y maestros, obstaculiza el trabajo educativo, pues los profesores tienen que andar haciendo "milagros" para elaborar exámenes porque muchas veces no hay papel ni tinta para los mimeógrafos; no tienen yeso, mucho menos una biblioteca, para una consulta inmediata.

Los padres de familia pagan una cuota mensual y llevan a cabo rifas, bingos, presentaciones artísticas y otros eventos para recaudar fondos,

—Favor pase a la página 23.

Eliminatorias de Festival Campesino

El sábado 25 empezaron en el oriente del país las eliminatorias del II Festival de la Canción Campesina, organizado por diferentes entidades del patrocinio de Cigarrera Morazán.

Según lo informaron —Favor pase a la página 40.

Corte Provoca Desorden Administrativo en CCE

La falta de resolución de la Corte Suprema de Justicia ante la demanda de inconstitucionalidad contra las reformas a la Ley Electoral presentada por partidos políticos de oposición, ha provocado un desorden administrativo en el seno del

Consejo Central de Elecciones.

Aseguran lo anterior directivos de Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), añadiendo que la mencionada demanda se presentó hace

—Favor pase a la página 23.

Democracia Vital Para Paz C.A. Dice Arias

La democracia es vital para que haya paz en Centroamérica, expresó el Presidente de Costa Rica, Oscar Arias, ayer tarde en Casa Presidencial, al iniciar la visita de cinco horas que hizo ayer a El Salvador, dentro de una gira de tres días que realiza por el resto de la región.

El objeto de la gira relámpago de Arias es conocer la opinión de sus colegas sobre el Plan de Paz que ha propuesto, el cual será objeto de discusión durante la reunión de presidentes que se realizará en Guatemala el 6 y el 7 de agosto

—Favor pase a la página 23.

Fuera de Peligro Está Sra. Ghiringhelo de Viéitez

Fuera de peligro de muerte se encuentra la señora Connie Ghiringhelo de Viéitez, quien resultó gravemente lesionada junto a su doméstica el miércoles pasado cuando un soldado ametralló el vehículo en el que se conducían y

mató a los dos hijos del matrimonio Viéitez-Ghiringhelo, en Santa Tecla.

La señora Ghiringhelo, esposa de don Manuel Viéitez, hermano del diputado democristiano

—Favor pase a la página 29.



CONCIERTO AL PERIODISTA. El VIII Concierto de la Temporada Sinfónica 1987, que se realizará en la Gran Sala del Teatro Nacional el 30 de julio, será dedicado al periodista salvadoreño, informa el director de la Orquesta Sinfónica, Germán Cáceres (centro). Lo acompañan los violinistas José María (izquierda) y Homero Melgar, solistas invitados.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 63.